

## INFORMAȚII PERSONALE

Simona Cătălina Ștefan

✉ simona.stefan@man.ase.ro

Sexul Feminin | Naționalitatea Română

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

---

Ianuarie 2024 - prezent	Membru în Registrul Național al Evaluatorilor Cadre Didactice Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS) Tipul sau sectorul de activitate: Activitate de evaluare, Învățământ superior
Decembrie 2023 - prezent	Membru în Consiliul Facultății de Management Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Tipul sau sectorul de activitate: Educație/Învățământ superior
Iunie 2023 - prezent	Membru în Consiliul Școlii Doctorale de Management Academia de Studii Economice din București, Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat, Școala Doctorală de Management Tipul sau sectorul de activitate: Activitate de cercetare, Învățământ superior
2023 - prezent	Coordonator al programului de master Managementul Serviciilor de Sănătate Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Tipul sau sectorul de activitate: Educație/Învățământ superior
2023 - prezent	Director adjunct al Centrului pentru Studii de Management Comparat Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Tipul sau sectorul de activitate: Învățământ superior
Februarie 2022 - prezent	Profesor universitar doctor Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip C, AT, S și L/P la disciplinele Metodologii manageriale, Fundamentele managementului organizației, Managementul unităților sanitare, Metode de analiză și prognoză în sistemul de sănătate, Management strategic, Strategia firmei, Strategii pentru IMM-uri, Economie managerială, Proiecte de cercetare, Metodologia cercetării în management Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Septembrie 2021 - prezent	Conducător de doctorat Academia de Studii Economice din București, Școala Doctorală de Management Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Februarie 2021 – Februarie 2022	Conferențiar universitar doctor Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip C, AT, S și L/P la disciplinele Metodologii manageriale, Fundamentele managementului organizației, Managementul unităților sanitare, Metode de analiză și prognoză în sistemul de sănătate, Management strategic, Strategia firmei, Economie managerială, Etică și integritate academică, Proiecte de cercetare Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Februarie 2019 – Februarie 2021	Lector universitar doctor Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip C, AT, S și L/P la disciplinele Metodologii manageriale, Fundamentele managementului organizației, Managementul unităților sanitare, Metode de analiză și prognoză în sistemul de sănătate, Management strategic, Economie managerială, Etică și integritate academică, Proiecte de cercetare

## Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior

Februarie 2018 - Februarie 2019	<b>Asistent universitar doctor</b> Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip S, L/P și C la disciplinele Metodologii manageriale, Fundamentele managementului organizației, Managementul unităților sanitare Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Februarie 2017 - Februarie 2018	<b>Asistent universitar doctorand/Asistent universitar</b> Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip S, L/P și AA la disciplinele Metodologii manageriale, Fundamentele managementului organizației, Managementul întreprinderilor mici și mijlocii, Proiecte economice Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Octombrie 2014 - Februarie 2015/ Octombrie 2016 - Februarie 2017	<b>Cadru didactic asociat doctorand</b> Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management Activități didactice de tip S, L/P și AA la disciplinele: Fundamentele Managementului Organizației, Proiecte Economice. Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ superior
Septembrie 2013 - Iunie 2014	<b>Profesor asociat</b> Liceul Tehnologic Special „Regina Elisabeta”, Școala Postliceală, domeniul: sănătate și asistență pedagogică Activități didactice de tip T și LT la disciplina <i>Managementul Calității</i> Tipul sau sectorul de activitate Educație/Învățământ preuniversitar
Noiembrie 1993 - Noiembrie 2016	<b>Asistent medical BTF</b> Institutul Național de Recuperare, Medicină Fizică și Balneoclimatologie Efectuarea tratamentelor de specialitate Tipul sau sectorul de activitate Sănătate

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

---

Octombrie 2018 - Septembrie 2021	<b>Program postdoctoral de cercetare avansată</b> Academia de Studii Economice din București, Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat Tema: „Cercetări avansate privind managementul strategic în organizațiile din domeniul sănătății”
Octombrie 2014 - Septembrie 2017	<b>Diplomă de doctor în domeniul Management cu distincția „Summa cum laudae”</b> Academia de Studii Economice din București, Școala Doctorală de Management Titlul tezei de doctorat: <i>Posibilități de creștere a competitivității unităților sanitare prin modernizarea instrumentarului managerial</i>
Octombrie 2011 - Iunie 2013	<b>Diplomă de master</b> Academia de Studii Economice București, Facultatea de Management, Master – Managementul Serviciilor de Sănătate Managementul unităților sanitare, Managementul calității, Management financiar, Economia serviciilor de sănătate, Managementul resurselor umane
Octombrie 2008 - Iulie 2011	<b>Diplomă de licență</b> Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Management Financiar-Contabil București, Programul de studii – Management, București Management general, Metodologii manageriale, Managementul producției, Managementul serviciilor, Managementul investițiilor, Managementul resurselor umane
Septembrie 1991 - Iunie 1993	<b>Diplomă de absolvire a școlii postliceale de specialitate</b> Centrul Școlar nr. I, Școala Postliceală Sanitară, București
Septembrie 1987–Iunie 1991	<b>Diplomă de Bacalaureat</b> Centrul Școlar nr. I, Liceul Horticol, București

## COMPETENTE PERSONALE

---

Limba(i) maternă(e) Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
engleză	C2	C2	C1	C1	C1
franceză	B2	B2	B1	B1	B1

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat  
Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

Abilitatea de a lucra ca membru al unei echipe și, de asemenea, de a o coordona  
Abilitatea de a comunica esențialul și bune capacități de raportare

Competențe organizaționale/manageriale

Abilități de coordonare și planificare  
Abilitatea de a lucra în condițiile unor restricții de timp  
Foarte bune capacități analitice, de abstractizare și de sinteză  
Abilitatea de a sintetiza și de a raporta  
Abilitatea de a înțelege și de a opera cu concepte științifice

Competență digitală

Operare PC: MS Office (Word, Excell, Power Point, Acrobat), SPSS Statistics, AMOS, SmartPLS, Bibliometrics, VosViewer etc.

## INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații

- 10 cărți
- 38 articole publicate în reviste de specialitate, dintre care 25 indexate WoS.
- 20 lucrări publicate în volumele unor conferințe internaționale, dintre care 13 indexate ISI Proceedings

Proiecte

- Proiect dezvoltare instituțională: „Îmbunătățirea calității activităților de predare-învățare prin promovarea libertății și integrității universitare, în condițiile creșterii calității vieții academice în ASE”, CNFIS-FDI-2024-F-0108. Ionela Costica.
- Abordări moderne privind analiza investițiilor în infrastructură pentru dezvoltarea turismului în contextul economic actual. Proiect instituțional de cercetare în folosul societății, director de proiect: Corina Marinescu.
- Înființarea și operaționalizarea Rețelei Naționale de analiză și expertiză a documentelor strategice guvernamentale, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, cod SIPOCA 1273/cod MySMIS 158503.
- Cercetări privind mecanismele manageriale, administrative și juridice ale Parteneriatului Public Privat, Contract nr. 468 din 07.04.2023. Director de proiect: Răzvan Cătălin Dobrea.
- Integrarea oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management al instituțiilor de stat din România. Proiect instituțional de cercetare în folosul societății, director de proiect: Cezar Petre Simion.
- Performanța angajaților și sisteme de măsurare a acestora: comparație între sectorul public și cel privat - Competiția de proiecte instituționale de cercetare cu impact în societate, Ediția 2022, Proiect de cercetare nr. 724/18.05.2022, director de proiect – Mihai Cioc.
- Strategia de cercetare a ASE pentru perioada 2021-2030. Director de proiect – Ion Popa.
- Estimarea impactului bugetar și identificarea surselor de finanțare, inclusiv mecanismele de finanțare complementare pentru constituirea Fondului de Inovație pentru Medicamente în România. Director de proiect: Ion Anghel.
- Managementul culturii organizaționale: comparație între sectorul public și cel privat. Director de proiect: Ștefan Cătălin Popa.
- Practică inteligent dezvoltarea ta - PRIDE-U, POCU/626/6/13/133138. Director de proiect: Cristian Marinaș.
- Performanța și continuitate pentru cariera de manager ManPro II, acord de grant ROSE NC 378. Director de proiect: Cătălin Dobrea.
- Abordări privind managementul sănătății publice în contextul pandemiei COVID-19 – Subprogramul 12.1 Competitivitate prin cercetare, dezvoltare și inovare, competiția Soluții-2020 Director de proiect: Claudiu Herțeliu.
- ReStart Economia. Măsuri de combatere a efectului economic și social al COVID 19 în România, domeniul sănătate – proiect instituțional. Director de proiect: Ion Anghel.
- Analiza situației actuale a cercetării românești și a modalităților de realizare a transferului

de tehnologii noi în sectorul productiv, în efortul de dezvoltare a economiei bazate pe cunoaștere - Competiția de proiecte instituționale de cercetare în folosul societății. Director de proiect: Simona Cătălina Ștefan.

- Fundamentarea și elaborarea strategiei ASE pentru perioada 2020-2030. Director de proiect: Ion Popa.
- Prevenirea abandonului școlar – cale de creștere a performanței sistemului educațional universitar, Acord de grant ROSE NC 55/SGU/NC/I. Director de proiect: Cătălin Dobrea.
- Supporting excellence in scientific interdisciplinary doctoral research in the economic, medical and social fields, contract POSDRU 2007-2013/187/1.5/S/155463 - Doctorand bursier.

#### Distincții

- 2022 – Premiul SAMRO pentru cea mai bună carte de management publicată în anul 2021 pentru lucrarea „Metodologia cercetării în management”.
- 2020 – „Premiul de excelență pentru cea mai bună echipă de cercetare” 2020, acordat în cadrul Galei Excelenței Academiei de Studii Economice din București echipei proiectului „ReStart Economia. Masuri de combatere a efectului economic și social al COVID 19 în România”.
- 2017, 2019, 2020, 2021 și 2023 - Premiu UEFISCDI, Premiul rezultatelor cercetării - articole (PRECISI).
- 2015, 2017, 2018, 2019 și 2020 - „Certificate of Excellence” în semn de recunoaștere a serviciilor aduse comunității academice, activând ca membru al Comitetelor Internaționale ale șapte dintre edițiile Conferinței Internaționale IBIMA (11-12 Noiembrie 2015 - Madrid; 3-4 Mai 2017 – Viena; 8-9 Noiembrie 2017 – Madrid; 25-26 Aprilie 2018 – Milano; 14-15 Noiembrie 2018 – Sevilla, 12-14 Noiembrie 2019 – Madrid; 1-2 aprilie 2020 – Sevilla).
- 2018 - Premiul SAMRO pentru cea mai bună teză de doctorat în anul 2017, pentru lucrarea *Possibilități de creștere a competitivității unităților sanitare prin modernizarea instrumentarului managerial*.
- 2018 - Diploma Georgescu Roengen pentru cercetarea științifică de excelență, concretizată în publicarea de articole în reviste ISI, editate în străinătate, cu scor relativ de influență mai mare de 0.25.
- 2017 - Premiul și Diploma de Excelență pentru Activitatea de Cercetare Științifică, acordate în cadrul Galei Excelenței în Academia de Studii Economice din București - ediția I - 23 noiembrie 2017.
- 2017 - Distincția “Cea mai Bună Carte din Domeniul Economic” acordată de Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) pentru lucrarea “Starea de sănătate a managementului din România în 2016”.
- 2015 - „BEST PAPER AWARD” acordat la cea de a 26-a ediție a Conferinței Internaționale IBIMA, 11-12 Noiembrie 2015, Madrid, Spania, ISI Proceedings.

#### Membru în comitete de organizare sau științifice ale unor conferințe

- Redactor-șef - Management Student Working Papers.
- Editorial board member - Journal of Nursing Management, revistă indexată WoS.
- Journal topics board member – Sustainability, revistă indexată WoS.
- Membru în Comitetul Editorial - *Management and Economics Review*.
- Recenzor pentru reviste indexate WoS: Administrative Sciences, Agriculture, Amfiteatru economic, Antibiotics, Applied Sciences, Behavioral Sciences, Business Process Management Journal, Economic Research-Ekonomska Istrazivanja, Electronics, Energies, Foods, Healthcare, IEEE Access, International Journal of Environmental Research and Public Health, Journal of Clinical Medicine, Journal of Intelligence, Journal of Nursing Management, Journal of Personalized Medicine, Journal of Theoretical and Applied Electronic Commerce Research, Kybernetes, Medicina, Plos One, Processes, Risks, Sustainability, Symmetry, Systems.
- Recenzor pentru „Annual Meeting of the Academy of Management”, edițiile 2022 - 2024.
- Membru în Comitetul de Program al Conferinței Internaționale IBIMA (11-12 Noiembrie 2015 - Madrid, 4-5 Mai 2016 – Milano, 8-9 Noiembrie 2016 - Sevilla, 3-4 Mai 2017 – Viena, 8-9 Noiembrie 2017 – Madrid, 25-26 Aprilie 2018 – Milano, 15-16 Noiembrie 2018 – Sevilla, 10-11 aprilie 2019, Granada; 12-14 Noiembrie 2019 – Madrid, 1-2 aprilie 2020 – Sevilla, 4-5 Noiembrie 2020 – Granada, 30-31 mai – Cordoba, 3-4 noiembrie 2021 - Sevilla), ISI Proceedings.
- Membru în Comitetul de Program al Conferinței Internaționale de Management (IMC), edițiile 2018, 2019, 2020, 2022 și 2023.

#### Membru în organizații și rețele de cercetare

Societatea Academică de Management din România (SAMRO)  
Global Burden of Diseases (GBD) Collaborator Network

#### Referințe Citări

- Indice Hirsch Google Scholar – 15
- Indice Hirsch Scopus – 12
- Indice Hirsch Web of Science – 10

Cursuri  
Certificări

- Octombrie - Noiembrie 2019 - program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Excelența organizațională și cultura calității, Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Business și Turism, organizat în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2019-0300 Îmbunătățirea calității și eficienței activității didactice în cadrul ASE, prin promovarea unei culturi a calității, bazate pe principiile excelenței organizaționale.
- Noiembrie 2016 - program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: *Management Educațional pentru Programele de Învățământ la Distanță și cu Frecvență Redusă*, Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Management.
- Noiembrie 2013 – Februarie 2014 - „Direcții Moderne în Psihopedagogia Specială”, Universitatea din București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației.
- Octombrie–Noiembrie 2013 - *Managementul Calității în Spitale*, Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București.
- Noiembrie 2012 – Martie 2013, Martie 2013 – Iulie 2013 - program de pregătire psihopedagogică – nivelul I și nivelul II, Universitatea Spiru Haret, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
- Ianuarie 2011 – iulie 2011 - „*Performanță în carieră și în afaceri pentru femei*” – proiect POSDRU, Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Management Financiar-Contabil Craiova: Dreptul afacerilor, E-business, Managementul mediului, Contabilitate informatizată pentru afaceri, Management și tehnici de negociere, Engleză pentru afaceri

ANEXE

---

Lista de lucrări

Data completării:  
Iulie 2024

Semnătura  
Prof. univ. dr. Simona Cătălina Ștefan

